臺北巿立教育大學

九十八學年度大學部二年級轉學生招生考試試題
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科    目：計算機概論（含程式設計）
考試時間：90分鐘【15:20 − 16:50】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。(於本試題紙上作答者，不予計分。)
一、選擇題：(每題3分，共42分)
1. 右圖為同位元檢查之邏輯電路設計圖，若4個inputs滿足odd parity (奇同位) 則其output為1，否則則其output為0。試問圖中所使用之邏輯閘可依序為: 
(A) AND, AND, OR        
(B) OR, OR, NAND
(C) XOR, XOR, XOR     
(D) NAND, NAND, NAND
2. 下列的pseudo code乃是為求1+2+…+50的值所設計， 
x(1;

sum(0;

while _________ do (sum(sum+x; x(x+1;)

印出 sum;

試問程式中while右方的空格應為  

(A) x == 49      (B) x < 50      (C) x == 50      (D) x < 51

3. 將十進制小數0.6953125化為二進制小數，其結果為何? (若無答案請選誤差最小者)
(A) 0.1011001    (B) 0.1101001   (C) 0.0110111   (D) 0.10001101

4. 電腦開機時會自動執行ROM中的那一支程式以便藉此將作業系統載入?

(A) process      (B) bootstrap      (C) scheduler      (D) dispatcher 

5. 下列有關序列通訊(serial communication)與並列通訊(parallel communication)之敘述何者為真?
(A) COM1和COM2使用並列通訊; LPT1使用序列通訊

(B) 並列通訊傳輸速度比序列通訊來得快

(C) 並列通訊的傳輸線長度通常比較長

(D) 序列傳輸線路比較複雜
6. IEEE 802.11無線區域網路所使用之媒體存取控制協定為何？
(A) CSMA     (B) CSMA/CA    (C) CSMA/CD    (D) Blue Tooth

7. 已知A=1，B=2，C=3，D=4，E=5。請問postfix運算式CAE+*DB/－求值的結果為
(A) 2          (B) 3            (C) 6            (D) 16

8. ARP的使用時機為已知目地端的____欲查尋接收端之_____。前述空格依序應為
(A) domain name,IP 位址         
(B) IP位址,領域名稱(domain name) 

(C) IP位址,MAC位址           
(D) MAC位址,IP位址
9. 某函式定義如下： 

int fun(int n)

{

 if (n>1) return (fun (n/2)+n*n*n)

 else return (n*n)

}

請問此函式之時間複雜度為何?

(A) Θ(n2)        (B) Θ(log n)      (C) Θ(n)           (D) Θ(n3)

10. UPS的主要功能為：
(A)消除靜電     (B)傳送資料     (C)防止電源中斷   (D)備份資料
11. 20bits 位址匯流排支援多少記憶體位址？
(A) 100,000      (B) 1,048,567     (C) 2,097,152      (D) 20,000
12. 磁碟使用一段時間後可以下列哪種方法提昇效率？
(A)重組         (B)格式化       (C)病毒掃描       (D)分割
13. 下列何者屬於資料庫管理系統？
(A) Oracle       (B) Perl         (C) Excel          (D) Flash
14. 請問MIPS為下列何者之衡量單位？
(A)印表機之印字速度            (B)CPU之處理速度
(C)螢幕之解析度                (D)磁碟機之讀取速度。
二、填空題：(每格3分，共18分)
1. ping 127.0.0.1 的用途是_________________。
2. 目前Internet網頁的基本文件格式為_________________。
3. BASIC 程式如下:



10 SUM=0 


20  FOR I = 1 TO 10 


30  SUM= SUM + I + I  


40  NEXT  I  


50 PRINT  SUM 

上列程式片段的執行結果為__________________。
4. 高階語言需經過濾整個程式無訛後，才全部翻譯成機器語言，稱為___________ ，並經___________ 後產生___________才可被執行。
三、簡答題：(每題5分，共40分)
1. 副程式MyPrint 定義如下。請依執行順序寫出呼叫MyPrint (6)之輸出結果。
procedure MyPrint(N)

if( N > 0 ) then 

{

 print the value of N and 

apply the procedure MyPrint to the value N-2

)

Print the value of N+1.

2. 請依執行順序寫出下列程式的執行結果。
int x=3;   //全域變數
void modify(int &y)   //Call by reference
{


y=5;


printf("%d\n",x);


printf("%d\n",y);

}

int main()

{


modify(x);


printf("%d\n",x);


return 0;

}

3. 已知一容量為4筆資料之環狀佇列（circular queue）目前之配置如下。若後續之佇列存取如下：


Remove 2 entries.



Insert entries D,E.


 

Remove an entry.



Insert entry F.



Remove an entry.  
請畫出最後佇列內容以及Head和Tail之指向。
4. 請寫下以Bubble Sort對39，27，45，20，11排序之詳細步驟。
5. 一棵二元樹 (binary tree)，若以中序追蹤 (inorder traversal) 拜訪的順序為ECFBDAHG，另以後序追蹤 (postorder traversal) 拜訪的順序為EFBCHGAD，則以前序追蹤 (preorder traversal) 拜訪的順序應為何?

6. 簡單說明CPU 主要包含哪些元件及功用為何？
7. 列舉5 項影響電腦效能的因素。
8. 簡單說明Java 應用程式與Java Applet 有何不同。
不得使用計算機或任何儀具。
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